



## OBEC HNĚVNICE

Hněvnice č.p. 1

330 23 NÝŘANY

### OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb

Starosta obce Hněvnice v souladu s § 15 zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky

**oznamuje, že: volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky**

se konají v: pátek 8. října 2021 od 14:00 do 22:00  
sobota 9. října 2021 od 08:00 do 14:00

Místem konání voleb – Volební okrsek č. 1:  
Volební místnost: **zasedací místnost Hněvnice 1**  
Pro oprávněné občany s *bydlištěm v Hněvnicích*.

#### INFORMACE O ZÁSADÁCH A ZPŮSOBU HLASOVÁNÍ

**Právo volit** má každý občan ČR, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl nejméně 18 let věku a je přihlášen k trvalému pobytu v obci náležící do územního obvodu kraje.

Ve volební místnosti **se volič prokazuje platným občanským průkazem či cestovním pasem ČR**. Zastoupení není přípustné. Volič může ze závažných důvodů požádat obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o umožnění hlasování mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

**Překážky výkonu volebního práva** ve volbách do krajských zastupitelstev dle zákona č. 130/2000 Sb.

- zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu výkonu trestu odnětí svobody
- omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva
- zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu
- výkon služby vojáka z povolání v zahraničí nebo výkon služby vojáka v záloze v zahraničí.

**Způsob volby.** Ve vyhrazeném prostoru (za plentou) vkládá volič do úřední obálky **1 hlasovací lístek**. Na něm může **zakroužkováním** pořadového čísla označit nejvýše 4 kandidáty, kterým dává přednost. K jiným úpravám se nepřihlíží.

Voliči, který nemůže volit ve volebním okrsku, v němž je přihlášen k trvalému pobytu, vydá obecní úřad na jeho žádost **voličský průkaz**. O ten lze žádat osobně u obecního úřadu do uzavření stálého seznamu voličů (30. 9. 2021 v 16:00) nebo podáním nejméně 7 dní předem v listinné podobě s úředně ověřeným podpisem či elektronicky přes datovou schránku. S voličským průkazem lze volit v kterémkoliv volebním okrsku na území kraje, v němž je volič



## OBEC HNĚVNICE

Hněvnice č.p. 1  
330 23 NÝŘANY

---

přihlášen k trvalému pobytu.

**Žádáme voliče, aby se při návštěvě volební místnosti řídili hygienickými opatřeními platnými ve dnech voleb** (vstup do volební místnosti v roušce, dodržování rozestupů).

V Hněvnicích dne 22.9.2021

Ota Boháč  
Starosta obce Hněvnice

Vyvěšeno: 22. září 2021  
Sejmuto: